



BENEŠOVSKÉ NOVINY

Číslo 7,8 - Červenec/Srpen 2011 - Ročník XXI - Cena 5 Kč - www.benesovnpl.cz

Úvodník aneb Co nám přinesl měsíc červen a co nás čeká v letních měsících

Uplynulý měsíc byl z hlediska společenského života v našem městečku především ve znamení městských slavností, oslavy padesáti let letního kina, slavnostního vyřazování vycházejících žáků na benešovském zámku, ale i rozloučení předškoláků s mateřskou školou. O všech akcích najdete krátké reportáže uvnitř novin. Ráda bych se zastavila pouze u některých perliček. K těm nejpopulárnějším patří fáma, že někteří naši spoluobčané dostali 500 Kč na ruku, aby byl ve městě na oslavy klid. Je to nesmysl a možná něčí zbožné přání, ale psali mi i cizí návštěvníci, že se o tom na benešovském náměstí povídalo. Další zajímavůstka nás potkala v první den oslav, kdy se jako první návštěvníci v parku usadily dva roje včel poděkování patří hasičům a panu Medalovi za rychlý zásah. Večerní koncerty v letním kině roztančily hlediště a členové hudebních uskupení byli z benešováků nadšení.

V zámeckém parku se po celý den bavily děti, vše natočila televize Lyra. Reportáž ze slunovratu, kterou společně financovala benešovská firma NBB BHEMIA a město Benešov nad Ploučnicí najdete na www.strankachmesta.cz.

Z akcí, které zvelebují naše město, připomenu dokončený propustek a zahrádek a úpravu cesty k Bottari - odvodnění, kompletně zrekonstruované jeviště v letním kině, hotovou lávku pro pěší u koupaliště. Je vysáno výběrové řízení na opravu mostu v ul. Palackého - Žižkova, poškozeného

Školy v Benešově čekají změny

Základní, praktickou i mateřskou školu čekají v příštím školním roce změny. Ve stručnosti by se daly popsat tak, že se připravuje sloučení základní školy se školou praktickou a mateřská škola se rozroste o pátou třídu. Celá záležitost má podporu Ústeckého kraje a je vyvolána mimo jiné snahou umožnit vzdělávání žáků Praktické školy v místě bydliště - jedním ze záměrů totiž bylo doježdění těchto dětí do České Kamenice.

Sloučení či spíše začlenění ZŠ Praktické Benešov nad Ploučnicí, která je odloučeným pracovištěm ZŠ Speciální v České Kamenici, bude kvůli administrativní náročnosti záležitostí na několik měsíců. Oficiální změna se očekává nejdříve začátkem roku 2012, nový školní rok začnou žáci z Praktické ale již ve volných prostorách ZŠ Opletalova.



Foto: Ota Dračka

loňskou povodní, je vybrán dodavatel na opravu střechy na budově městského úřadu, po dokončení této opravy chceme pokračovat na budově kina a tělocvičny na Sokolském vrchu. V prázdninových měsících budou probíhat opravy benešovských školských zařízení např. zničené schody u „Bílé“, školy, rekonstrukce sociálního zařízení, výmalby. Na sídlišti budou Služby města v letních měsících budovat novou odstavnou plochu, opraví pilíř lávky pro pěší

„Stěhování se dotkne tří tříd, které navštěvuje celkem 23 dětí. V tuto chvíli již máme potřebná potvrzení, že nové prostory pro ZŠ Praktickou odpovídají normám,“ vysvětlila starostka města Mgr. Dagmar Tesarčíková. Zřizovací listina benešovské ZŠ umožňuje začlenění tříd se speciálním vzdělávacím programem, nebude tedy nutná její změna. Zrušení odloučeného pracoviště ZŠ Speciální je na zřizovateli, kterým je Ústecký kraj.

V mateřské škole je situace následující: Enormní nárůst žádostí o předškolní vzdělávání donutil zřizovatele k řešení situace a rozšíření MŠ o jednu třídu. Ta by měla vzniknout na místě, které nyní využívá Rodinné centrum Medvídek. Prostor ale nejprve čekají náročné stavební úpravy (rekonstrukce sociálního zařízení, vyloučení příčky, obnova terasy,...). V souvislosti s těmito změnami dojde k přestěhování jak Rodinného centra Medvídek, tak kanceláře Benešovské

u koupaliště, v nejbližších dnech bude opravena Ploučnická vyhlídka včetně vyčištění prostoru a odstranění náletů. Kromě práce na zvelebování města musíme bohužel stále řešit četné černé skládky, jejichž likvidace zatěžuje rozpočet.

Léto je v plném proudu, přeji vám, abyste je prožili ve zdraví a pohodě. A také aby se nám vyhnuly rozmary počasí, spojené s povodněmi.

Mgr. Dagmar Tesarčíková

šovské teplárenské společnosti. BTS se přestěhuje do nebytového prostoru na náměstí Míru, Rodinné centrum pak dostane k dispozici uvolněné prostory po ZŠ praktické. Než se tak stane, je zde nutné provést rekonstrukci sociálního zařízení. Do budoucna mohou tyto prostory sloužit také k zájmovému vzdělávání např. ZUŠ Žandov. Pátá třída mateřské školy by měla začít fungovat od 1. ledna 2012 a je do ní přihlášeno 20 dětí. Bude tak naplněna kapacita MŠ.

Shrnutí: v příštím školním roce přijde do tří prvních tříd celkem 72 žáků, do dvou přípravných tříd pak 20 předškoláků, školu letos opustí 46 vycházejících žáků a 2 děti z 5. tříd jdou studovat na víceleté gymnázium do Děčína. Dnes navštěvuje základní školu 420 dětí a MŠ 100 dětí, v příštím školním roce je očekáván nárůst počtu dětí v ZŠ na 463 dětí a MŠ na 120 dětí. **(ah, dt)**

Městské slavnosti proběhly jak u nás, tak v partnerském Heidenau



Za poskytnutí fotografií velmi děkujeme:
O. Dračkovi, L. Smejkalovi a Párty Děčín.



Sešli jsme se v Heidenau

Konec května je tradiční dobou, kdy slaví město Heidenau svůj svátek. Německý Stadtfest je oslavou v pravém slova smyslu. Celé město vyjde do ulic a uspořádá monumentální průvod, kterého se zúčastní každý, kdo se chce prezentovat před spoluobčany. Průvod trvá zpravidla dvě hodiny a potkáte zde spolky, organizace města, hasiče, představitele města či podnikatele.

Lidé jsou oblečeni do kostýmů, průvod provázejí alegorické vozy, koňská spřežení i zásahové vozy záchranných složek. Průvod doprovází mnoho hudebních uskupení, tanečních souborů i sportovních oddílů. Přihlízející odměňují nadšeným potleskem všechna vystoupení. Lidé se v tento den setkávají na veřejných prostranstvích, podávají si ruce, usmívají se na sebe. Byl to velmi osvěžující zážitek, zvláště když v průvodu potkáte krajany z tanečního souboru Respect či benešovské seniory, kteří tuto tradiční oslavu soužití zahrnují do mezinárodního projektu Cesty za poznáním.

Mgr. Dagmar Tesarčíková



Krátce z města

Od 1. června byly spuštěny webové stránky městského kina a kulturního střediska Benešov nad Ploučnicí. Adresa je:

www.kino.benesovnl.cz

Na svém květnové zasedání vyjádřilo benešovské městské zastupitelstvo podporu myšlenky neslučovat děčínské střední školy, jak ve své koncepci navrhl Ústecký kraj. Své usnesení předalo poté vedení města nejen děčínskému primátorovi F. Pelantovi, ale také hejtmance Ústeckého Kraje J. Vaňhové. Krátce před uzavěrkou BN však krajské zastupitelstvo, i přes protesty studentů učitelů, stovky petičních podpisů, sloučení škol schválilo.

Rada města schválila vypsání dvou výběrových řízení. První bude řešit Stavební úpravy terasy, schodiště a prostor před hlavním vstupem do kina, druhé pak Opravu mostu na rozhraní ulic Žižkova a Palackého, který je po loňské povodni v havarijním stavu.

Městská policie Benešov nad Ploučnicí odstranila na území našeho města od ledna do května 2011 celkem 11 vraků.

Od 1. 7. 2011 budou na Městském úřadě v Benešově nad Ploučnicí opět vydávány rybářské lístky. Žádosti bude vyřizovat odbor hospodářské správy, dv. č. 17 – informace (p. Kadlečková Marta). **(ah)**

Jak pokračují práce na ozelenění sídliště?

V úterý dne 28. 6. 2011 proběhl za účasti dodavatele, projektanta a zástupců investora akce Města Benešov nad Ploučnicí kontrolní den projektu „Posílení biodiverzity sídelních biotopů sídliště v Benešově nad Ploučnicí“. Při kontrolním dnu bylo zjištěno, že práce probíhají podle plánu výsadby. Většina plánovaných výsadby je v současné době již zrealizována. Vzhledem k tomu, že práce jsou propláceny čtvrtletně, byla předmětem kontroly i kvalita výsadby. Většina sadovnických prací je s drobnými vý-

hradami provedena v uspokojivé kvalitě kromě výsadby stromořadí, která vykazují špatný zdravotní stav. Jedná se o 17 ks hrušní a 23 ks javorů. Tyto stromy budou zatím ponechány na místě, a jestliže se stav těchto stromů nezlepší ani po navržených zásazích, budou na podzim vyměněny. Fakturovány budou pouze bezchybně provedené práce.

Připomínáme, že investice je realizována s podporou Státního fondu životního prostředí.

K. Šohaj

Dar Ústeckého kraje městu Benešov nad Ploučnicí

V neděli 19. června 2011 byl v rámci dne záchranářů na mosteckém polygonu předán našemu městu, resp. Sboru dobrovolných hasičů Benešov nad Ploučnicí, dar v podobě motorové požární stříkačky TOHATSU VC85BS, plovoucího sacího koše AMPHOBIO a dvou požárních savic. Hodnota daru činí 238 800,- Kč. Dar slavnostně předala hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňhová.



Usnesení z 14. jednání Rady města

RaM po projednání schválila:

Vydání souhlasného stanoviska města Benešova nad Ploučnicí jako vlastníka pozemku p.p.č. 399/1 lesní pozemek v k.ú. Benešov nad Ploučnicí ke stavbě 2 ocelových přístřešků pro uskladnění uhlí v areálu stávajících uhelných skladů, pronájem bytu č. 409/16, Sokolský vrch 409, 3 podlaží, 1+KK, dohodu o náhradě škody, vzniklé při odstraňování následků povodně 2010, smlouvu o poskytnutí sponzorského daru mezi městem Benešov nad Ploučnicí (obdarovaný) a D. E. - Obchodní a cateringová činnost (dárce), ve výši 5 000,-Kč na podporu kulturní činnosti v Benešově nad Ploučnicí, uzavření smlouvy o „souhlasu s umístěním“ instalace reproduktorů na podpěrách NN mezi městem Benešov nad Ploučnicí a společností ČEZ, dodavatele stavebních prací oprava střechy na budově Městského úřadu za cenu 327 560,40 Kč, uzavření nájemních smluv, na pronájem nebytového prostoru v č.p.17, náměstí Míru Benešov nad Ploučnicí, ukončení pronájmu

nebytového prostoru č. 706, Cihelní ul., Benešov nad Ploučnicí Benešovské teplárenské společnosti s.r.o ke dni 30.6.2011, Poskytnutí daru společností Benešovská teplárenská společnost s.r.o Městu Benešov nad Ploučnicí ve výši 40 000,-Kč, uzavření smlouvy a smlouvu o „souhlasu s umístěním“ instalace hladinových čidel, sloučení ZŠ Praktické Benešov nad Ploučnicí odloučené pracoviště ZŠ Speciální v České Kamenici a ZŠ a MŠ Benešov nad Ploučnicí, p. o. Důvodem je zajištění vzdělávání benešovských dětí v místě trvalého bydliště, otevření 5. třídy MŠ Benešov nad Ploučnicí od 1. 1. 2012. Důvodem je enormní nárůst žádostí o předškolní vzdělávání v MŠ Benešov nad Ploučnicí, mimořádnou odměnu statutární zástupkyni ZŠ a MŠ Benešov nad Ploučnicí za práce spojené s převzetím řízení školy a vedení školních projektů, odměna bude vyplacena ze mzdových prostředků školy, mimořádnou odměnu řediteli organizace Služby města Benešov nad Ploučnicí za organizací a řízením prací spojených s opravami a zvelebováním vzhledu města v průběhu prvního pololetí 2011, odměna

bude vyplacena ze mzdových prostředků organizace SLM, vyhlášení výběrového řízení na akci „ Stavební úpravy terasy, schodiště a prostor před hlavním vstupem do kina“, **RaM po projednání vzala na vědomí:** Zprávu rozbor hospodaření města za I. čtvrtletí 2011, zápis z jednání komise životního prostředí ze dne 3.5 a 26. 5. 2011, informace pro zájemce o pronájem vsypového místa, žádosti o finanční příspěvek pro Středisko pro ranou péči Liberec, o.p.s. a pro Rodinné centrum Medvídek, doplnění a stažení žádosti o finanční příspěvek pro RC Medvídek, vyhlášení volna pro žáky 9. tříd Základní školy a Mateřské školy v Benešově nad Ploučnicí na středu a čtvrtek 29. a 30.6.2011 z organizačních důvodů, zprávu MP o odstranění vraku na území města od ledna do května 2011, informaci o jednání o odstranění příčin zatápnění domů ve Wolkerově ulici.

RaM uložila odboru VŽP zajistit opravu kanalizace na st.p. 838, 839,837, 836 (ul. Wolkerova) s příspěvkem majitele sousedního pozemku ve výši 50% skutečných nákladů.

Usnesení z 15. jednání Rady města

RaM po projednání schválila:

rozdělení zisku ŠJ ve výši 41 708,89 Kč následovně: Rezervní fond příspěvkové organizace: 21 708,89 Kč, Fond odměn příspěvkové organizace: 20 000,- Kč, mimořádnou odměnu pro ředitelku školní jídelny za práce spojené se zavedením elektronického systému objednávek a trvalé zlepšování kvality prostředí ve svěřeném objektu, příspěvky (z RaM) na činnost spolků: BS Aktiv 2 000,- Kč, Kulturní klub 15 000,- Kč, Šipkaři 4 000,- Kč, ČSCH 4 000,- Kč, mezinárodní setkání věřících 2 500,- Kč, dále RaM schválila na základě zrušení odloučeného pracoviště Speciální základní školy Česká Kamenice ZŠ praktické Benešov nad Ploučnicí, jejímž zřizovatelem je Ústecký kraj s účinností od 1. 1. 2012, zřízení tříd se speciálním vzdělávacím programem v ZŠ a MŠ Benešov nad Ploučnicí. ZŠ a MŠ Benešov nad Ploučnicí, Opletalova 699, příspěvková organizace, převezme hlavní činnost Speciální základní školy Česká Kamenice odloučeného pracoviště Speciální ZŠ Česká Kamenice na adrese Opletalova, Benešov nad Ploučnicí, zápis odboru základního vzdělání 79-01-B/01 Základní škola speciální, s kapacitou 30 žáků. Město Benešov nad Ploučnicí dle § 179 odst. 4, písm. d) zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zabezpečí jeho činnost, RaM dále schválila ukončení nájemní smlouvy o pronájem nebytových prostor v 2.NP budovy č.p. 673, ul. Opletalova, Benešov nad Ploučnicí, uzavřené dne 1. 9. 2008 mezi městem Benešov nad Ploučnicí a Speciální základní školou Česká Kamenice vč. dodatků. Pronájem bude ukončen k 31. 8. 2011. Prostory budou nadále

sloužit k zájmovému vzdělávání žáků a pro Rodinné centrum Medvídek.

Dalším schvalujícím usnesením je Oznámení o zahájení výběrového řízení a Výzva k podání nabídky na akci „Oprava mostu na místní komunikaci ul. Žižkova v Benešově nad Ploučnicí na p.p.č. 1276/1, 1128/1, 1309 poškozeného povodní 2010.

RaM po projednání vzala na vědomí:

kontrolu ukládajících usnesení, informaci o průběhu Benešovského slunovratu, zprávu o hospodaření školní jídelny za rok 2010, plán práce KV na II. pololetí 2011, žádost o prodloužení pronájmu restaurace na koupališti, vzhledem k tomu, že dluh na nájmu nebyl uhrazen, ale naopak vzrostl na částku 64 070,10 Kč, zůstává v platnosti výpovědní lhůta uvedená ve výpovědi z nájmu ze dne 12. 5. 2011, dále RaM vzala na vědomí informaci statutární zástupkyně ředitelky školy o přerušení provozu ŠD v období hlavních prázdnin, t. j. od 1. 7. 2011 do 31. 8. 2011.

RaM vyslovila poděkování kulturní referentce, zaměstnancům MěÚ, Služeb města a MěP za výbornou práci při organizaci městských slavností.

RaM uložila jednateli BTS s.r.o. připravit pro kontrolní činnost KV následující informace:

- 1) Společenská smlouva a její dodržování po dobu její platnosti
- 2) Stanovy společnosti a jejich dodržování po dobu jejich platnosti
- 3) Informaci o vývoji cen tepla od zahájení činnosti společnosti po současnost
- 4) Informaci o majetku a hospodaření společnosti.

RaM uložila statutární zástupkyni ZŠ a MŠ Benešov nad Ploučnicí uzavřít smlouvu o nájmu nebytových prostor v budově Opletalova

699 pro zajištění výuky žáků Speciální základní školy Česká Kamenice ZŠ praktickou Benešov nad Ploučnicí. Počátek nájmu 1.9. 2011.

Pomůžeme Vám získat odškodné za:

Dopravní nehodu!

Pracovní úrazy!

Účastníci: Řidič, spolujezdec, chodec, cyklista, atd. Újma na zdraví, smrt blízké osoby, ušlý zisk, náklady na léčení, bolestné...

Oddlužíme Vás dle Insolvenčního zákona!

Zastavíme exekuce a splátky.

Bude Vám stanoven JEDEN nový splátkový kalendář na vše. Záruka spokojenosti.

Nabízíme rychle a bez poplatku předem úvěry se zástavou domu, bytu v OV a družst. bytu.

Tel. 774719141

Z města obrazem:

Zaměstnanci Služeb města odvedli za minulý měsíc pořádný kus práce



V uplynulém měsíci pracovaly Služby města především na protipovodňových opatřeních. Je vybudován nový propustek u zahrádek a upravena cesta k Bottari. Další dobrá práce je vidět na lávce pro pěší u koupaliště. V letním kině vybudovaly Služby města nové pódium, které se při Benešovském slunovratu velmi osvědčilo, byly opraveny omítky a vykáceny nálety.

Na počest Ing. Emila Vrbického závodili hasiči již po třinácté

V sobotu 18. června 2011 se na hřišti u základní školy v Benešově nad Ploučnicí konal již 13. ročník memoriálu Ing. Emila Vrbického. Od ranních hodin se linula po městě vůně osmahlé cibule a poté i masa a koření, o kus dále na hřišti probíhaly přípravné práce na nadcházející klání o putovní pohár. Kolem deváté hodiny se u zbrojnice naší jednotky začaly řadit vozy našich kolegů a přátel z okolních jednotek, které se poté vydaly na spanilou jízdu městem zakončenou příjezdem na hřiště. Zde jednotky na nástupu přivítala starostka města Dagmar Tesarčíková s místostarostou Karlem Vrbickým a popřála všem soutěžícím mnoho zdu.

Nálada byla perfektní, nervozita před startem na bodu nejvyšším, příprava na startovní čáru, povel a běží se, nervy jsou pryč. Atmosféra na hřišti v domácí pohodě u stánku u dvou dorostenek občerstvení dle přání o kus dále grilované klobásy a celé toto zákoutí protkuté vůní guláše připraveného našimi členy. Po odběhnutí všech družstev přišlo vyhodnocení, kde naše družstvo B obsadilo pěkné třetí místo a družstvo A o trochu lepší druhé místo. Přišlo poděkování všem zúčastněným a na samý závěr přišly gratulace našim dvou členům za 40 let činnosti u jednotky - panu Rudolfu Chlumskému a panu Pavlu Pileckému. Poté následoval úklid místa konání soutěže a přesun na základnu, kde se pokračovalo v oslavách. Na závěr bych rád poděkoval všem zúčastněným jednotkám za férovou soutěž až na malou výjimku, dále Službám města Benešova za poskytnutí pomoci při dopravě, Městskému úřadu Benešov nad Ploučnicí a hlavně obrovský dík všem členům SDH Benešov nad Ploučnicí za přípravu této akce, ať už soutěžícím nebo starajícím se o zázemí. Děkuji a na dalším ročníku na viděnou!

Ze SDH Benešov nad Ploučnicí Vladimír Žákovič

Z bloku policie

Otočil se a sjel do sloupu

Podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky si z úst benešovských policistů vyslechl ve zkráceném přípravném řízení devětapadesátiletý řidič. Usdl totiž za volant poněkud společensky unaven a vyrazil na cestu. Poblíž Verneřic pak najel na travnatou plochu a při následném otáčení sjel ze svahu směrem k domku, v jehož blízkosti se opřel o sloup veřejného osvětlení. Naštěstí nezpůsobil žádnou škodu ani zranění. Lze jen spekulovat, nakolik se na tomto akrobatickém čísle podílelo přes dvě a půl promile alkoholu. Spekulovat se dá i o tom, jaký trest bude pánovi vyměřen. Může to být až roční pobyt ve vězení.

Není kouře bez ohně

Policistům z obvodního oddělení v Benešově nad Ploučnicí se podařilo lapit devětatřicetiletého chlapíka v celostátním pátrání. Neprozřetelně na sebe upozornil tím, že spolu se dvěma kamarády vypaloval bužírku z nalezených kabelů, což se pochopitelně neobejde bez kouře, který neunikl pozornosti všímavých občanů. Ti se na muže zákona obrátili a dostaveníčko s paličkou bylo dílem několika málo okamžiků, stejně jako zjištění jejich totožnosti. Týž den se hledaný odebral s eskortou k Okresnímu soudu v Ústí nad Labem, který vydal příkaz k zatčení.

Jízda skončila

Co přesně znamená zákaz řízení všech motorových vozidel, asi úplně nepochopil, nebo nechtěl pochopit devatenáctiletý řidič z Prahy. Museli mu to připomenout policisté z obvodního oddělení z Benešova nad Ploučnicí, kteří ho zde zastavili ke kontrole, při které výše uvedený nedostatek zjistili. Následovalo sdělení podezření z maření výkonu úředního rozhodnutí ve zkráceném přípravném řízení. Za tento přečin je možné udělit trest odnětím svobody ve výši až tří let.



Ze zásahů SDH

V květnu 26. byla naše jednotka odeslána operačním střediskem na ohlášený požár do objektu bývalého podniku Benar v Benešově nad Ploučnicí (Bedřichov). Jednotka vyrazila s technikou CAS 25 1+3 a DA VW 1+1, dále byla na místo události povolána jednotka z Horních Habartic CAS 25 a jednotka hasičů ze stanice Děčín CAS 24 Dennis. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno pálení starých pytlů od cementu a dalších nepotřebných materiálů. Jednotky se odebraly zpět na základnu neboť se opět jednalo o planý poplach!

Pokračování na další straně...



Ze zásahů SDH

17.června ve 14:44 byla naše jednotka odeslána s technikou DA T4 v počtu 1+4 do Zámecké zahrady v Benešově nad Ploučnicí k odklizení včelích rojů z korun stromů. Roje byly za pomoci výškové techniky městských služeb odebrány a následně předány místnímu včelaři k ošetření. Jednotka se poté vrátila zpět na základnu.

18. června ve 21:33 byla jednotka povolána k do ulice Heřmanovská na likvidaci spadlého stromu na elektrické vedení. Jednotka vyrazila s technikou DA T4 v počtu 1+3. Strom byl rozřezán a el. vedení uvolněno. Následně byla povolána pohotovostní služba ČEZ k zabezpečení vedení. Jednotka se po té vrátila zpět na základnu.

Memoriál Ing. E. Vrbického



Benešovští hasiči se věnovali dětem hned na několika akcích



Nejen ohněm a pohromou je hasič obdařen, krom hašení, záchrany osob a majetku občas dělá i věci, které rozveselí a vykouzlí úsměv na tvářích našich nejmenších fanoušků a kamarádů.

Dne 28. 5. se naše jednotka podílela svou účastí na dětském dni konaném v dě-

činské zoo, kde byl pro děti uspořádán veselý program plný soutěží a zábavy, při které se děti naučily něco o zvěři a navíc za to dostaly i drobné ceny. Naší přítomností získaly přehled o výstroji hasičů, zazávodily si při sestřelování válečků vodním proudem pomocí džberových stříkaček... ➔

Od 1. července otevřená nová kancelář ve Varnsdorfu

RAIF REALITY s.r.o.

člen skupiny SUPRANATIONAL CO.

- nejnižší provize na trhu
- vracíme 80 % - 100 % složené rezervační zálohy
- veškeré poplatky a právní služby v ceně provize
- řešíme a vyplácíme exekuce na nemovitostech
- při prodeji nemovitosti vám můžeme poskytnout zálohu
- působíme v rámci celé české republiky
- zajistíme vám podání daňového přiznání zajistíme vám možnost financování
- žádné skryté poplatky



Kancelář Varnsdorf



Národní 3404
407 47 Varnsdorf
Tel. 412 335 213
Mob. 725 555 300

Kancelář Rumburk



Palackého 205/4
408 01 Rumburk
Tel. 412 334 300
Mob. 607 754 440

Kancelář Přerov



Bartošova 1729/9
750 02 Přerov
Mob. 725 112 333

Benešovští hasiči se věnovali dětem hned na několika akcích

◀ ...nebo shazovaly kuželky smotanou hadicí.

29. 5. pak byl uspořádán dětský den v Benešově nad Ploučnicí na místním koupališti, kde naše jednotka opět asistovala společně s Rodinným centrem Medvídek, děčínskou zoo a benešovskými chovateli.

11. 6. uspořádala jednotka na své základně Den s hasiči ve spolupráci s dopravní policií Děčín a připravila bohatý program plný soutěží, ukázek techniky, výstroje a výzbroje hasičů i policie. Děti se mohly podrobit dechové zkoušce, vyzkoušely si sjezd po tyči, kterou využívá naše zásahová jednotka při zásahu. Prohlédly si zevrubně naši vozovou techniku a plny nových zážitků a poznání se odebraly domů.

25. 6. byla uspořádána akce s názvem Návštěva u Hasičů, kde nás poctili návštěvou naši nejmenší občané z Rodinného centra Medvídek. Dozvěděli se zde mnoho zajímavého od pana Pileckého, jak je tvořena jednotka, jak a čím se hasí, co musí hasič znát a vědět, s čím jde do ohně a jak se musí chránit a další a další věci. Dále byla dětem předvedena ukázka činnosti při vyhlášení poplachu členy výjezdové jednotky. Následně si děti zasoutěžily na připravených džberových stříkačkách a zkusily

si sjet po tyči. Završení této milé návštěvy byl přesun dětí k budově mateřského centra hasičským vozem.

V. Žákovič



Kontejnery
přistavení a odvoz stavební suti,
domovního odpadu,
železného šrotu,
pařezů, větví, trávy, atd.,
na přání zákazníka možnost
nakládky minibagem.
Dále dovoz písku,
štěrku, betonu, kačírku
a stavebního materiálu.

Mobil:
603 544 650, 603 544 606

PODĚKOVÁNÍ

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem složkám, jednotkám, organizacím i jednotlivcům za pomoc při uspořádání akcí které proběhly v minulých dvou měsících.

Děkujeme:

Dopravní policii ČR Děčín, Službám města Benešov nad Ploučnicí, Městskému úřadu Benešov nad Ploučnicí, Zoo Děčín, Rodinnému centru Medvídek paní Andree Kulíkové, SDH Benešov nad Ploučnicí panu Miroslavu Buchtovi a paní Jarmile Buchtové, paní Blatové...

Dále velký dík všem sponzorům a našim příznivcům.

SDH Benešov nad Ploučnicí

Kulturní léto 2011

v restauraci a klubu Gorilla
a na městském termálním koupališti

16.7. od 19 hod

U-Style

poslední hraní na terase
pod otevřeným nebem

23.7. od 20 hod

Disco - 80. léta

uvádí Shade

30.7. od 20 hod

Memory for Live

DJ Taby uvádí d'n'b a tekk

6.8. od 20 hod

Zumba Dance - Day and Night

fitness & dance latino diskotéka

13.8. od 20 hod

Summer Hits

letní diskotéka se vším všudy

20.8. od 20 hod

The very last Hip-Hop

rap, r'n'b a hip-hop
naposledy v Gorille!

27.8. od 15 hod

Rockový odlet

poslední rockový open-air koncert!

Club Gorilla

*areál městského termálního
koupaliště*

*Bezručova ul. Benešov nad Ploučnicí
více na www.bnpl.cz a na facebooku*

Do života města jsme přivítali více než dvacet nových občánek

Dne 07.05.2011 se konalo vítání občánek do života našeho města. Slavnostní projev přednesla paní Hana Franclová, člen rady a zastupitelstva města. Pozvaní byli rodiče s dětmi a svými blízkými: Erika Hanko, Davida Leknera, Kláry Šeflové, Sofie Feistnerové, Jindřišky Takáčové, Tomase Broccardo, Emily Koškové, Terezy Bížové, Radka Friše, Filipa Chadimy, Rozárky Haklové, Alana Buriana, Matěje Eberle, Terezy Dereninové, Petra Sovy, Antonína Strnada, Anety Poděbradské, Nikol Kosmatové, Elišky Peškové, Leily Ivy Pearse, Matěje Stibora, Veroniky Bambasové, Aleše Rokose, Petra Berenteše, Jakuba Flídra, Korolíny Hájkové, Stanislava Horváta.

K slavnostnímu aktu se z celkového počtu 27 pozvaných dostavilo 22 dětí se svými blízkými. Všechny děti dostaly dáreček a maminky kytičku. Celý obřad doprovázela na klávesy paní Mgr. Zdeňka Černá a členové pěveckého souboru Klubko a Klubičko - Barbora Batelková, Lucka Kalabisová, Tereza Havránková a Emička Bartáčková. Paní učitelka Černá s dětmi nastudovala nový program, kterým zpestřily celý obřad. Za jejich vystoupení jim patří poděkování. Další obřad vítání občánek plánujeme na říjen 2011. Vítání občánek má v našem městě svou tradici, jsme tomu rádi. Těšíme se na vás u příležitosti dalších setkání.

Marie Tojmarová, matrikářka



Přejeme vám krásné prázdniny a prima dovolenou!



Z červnového dění na benešovské základce?

Měsíc červen poslední měsíc školního roku je měsícem závěrečného hodnocení práce žáků, hodnocení jejich výsledků za celý školní rok 30. června 2011 převzala většina žáků svá vysvědčení, která zhodnotila jejich práci za celý školní rok. Vysvědčení s vyznamenáním si z celé školy odneslo 196 žáků, z toho 53 žáků z 1. stupně si odneslo vysvědčení se samými jedničkami a z 2. stupně mělo samé jedničky 9 žáků.

V červnu proběhly také celoškolní akce především to byla na začátku měsíce oslava Dne dětí, kterou pro své mladší spolužáky připravili žáci 9. ročníků. Celá akce byla zakončena diskotékou v tělocvičně školy, kterou pro děti připravil pan Bříško. V úterý 7.června 2011 se v tělocvičně Nové školy konala dětská show „Hrnc plný zábavy“, které se účastnily děti z mateřské školky, žáci přípravných ročníků, prvních, druhých a třetích tříd. Děti tancovaly podle tří kuchařů, kteří pro ně namíchali hrnc plný písniček. Trochu si zasoutěžily a na závěr se seznámily s vlkem. Ten děti pobavil a „svezl se s nimi vláčkem“. Dětem se postava vlka a kuchtící moc líbili a s celou show byly velice spokojeny.

Ve stejný den se uskutečnilo také jednání školské rady, která za přítomnosti starostky města projednala informace ke změnám činnosti školských zařízení od školního roku 2011/2012 otevření 5. třídy v mateřské škole a zejména začlenění odloučeného pracoviště Základní školy speciální do benešovské základky. Školská rada projednala a schválila také úpravu Školního řádu a vyslovila souhlas se slovním hodnocením pro některé žáky 1. stupně. Dále také projednala a schválila změnu na postu jejího předsedy (v souvislosti s organizačními změnami ve škole), předsedkyní školské rady byla zvolena Mgr. Věra Doležalová. Žáci prvního i druhého stupně se v pátek 17. června 2011 zapojili do celostátního programu - KORPORÁTNÍ BUBNOVÁNÍ. V benešovském letním kině se nejprve do akce zapojili mladší žáci a potom se podobným aktivitám věnovali také starší žáci. Všichni účastníci dostali buben a ozvučenou naladěnou trubku tzv. boomwhackers, která při poklepu vydávala tón. Trubky byly barevně odlišeny podle tónů, které vydávaly. Pod vedením pořadatele žáci společně zahráli část Ódy na radost od L.Beethovena. Poté vznikl rytmický orchestr. Děti s velkou radostí bubnovaly a postupně poznávaly sílu společného rytmu. Na bubnování se přišly podívat i děti z mateřské školky a zvuky bubnů přilákaly také procházející občany Benešova nad Ploučnicí. Korporátní bubnování zlepšuje sociální klima školy, vzájemnou soudržnost, týmo-

vou spolupráci a kreativitu dětí. Je také prevencí proti šikaně a agresi, zvyšuje schopnost koncentrace a zprostředkovává odregogování a emocionální vybití.

Poslední dny školního roku patří také školním výletům a dalším společným akcím tříd. I když letošní „výletování“ ovlivnila stávka v dopravě, většina tříd si svůj výlet náležitě užila.

V předposledním týdnu tohoto školního roku proběhl v pátek 24. června 2011 pro žáky již tradiční Den talentů. Všichni žáci 2. stupně byli rozděleni do tvůrčích dílen podle svého zájmu. Pracovalo se ve výtvarných dílnách, kde vznikaly netradiční šperkynebo se pletlo z papíru, v sochařské dílně se sochalo z ytongu. Ve fotografické dílně se její účastníci seznámili s taji fotografování a pod vedením pana Oty Dračky vznikly nádherné fotografie. V technické dílně vytvořili žáci pod vedením pana Petra Jansy chůdy, které budou využity při sportovních aktivitách. Dále žáci úspěšně pracovali také v literární nebo hudební dílně, v dílně určené modelingu a vizážím, chutné pokrmy vznikaly v kulinářské dílně, v environmentální dílně se žáci zabývali využitím odpadů a vytvořili výrobky z použitých plastů. Ve sportovní dílně, si mohli vyzkoušet střelecký souboj, překážkovou dráhu a plavecké dovednosti na benešovském koupališti.

V úterý 28. června 2011 se uskutečnilo již tradiční slavnostní vyřazování žáků 9. tříd v hudebním sále Horního zámku v Benešově nad Ploučnicí. Se školní docházkou se za přítomnosti starostky města Mgr. Dagmar Tesarčíkové, rodičů, prarodičů a pedagogů školy rozloučilo 46 žáků dvou devátých tříd s třídními učiteli Mgr. Milanem Vokatým a Mgr. Markétou Kácovou. Celé slavnostní odpoledne provázela velmi příjemná atmosféra.

Všem žákům přejeme nádherné prázdniny plné sluníčka a Vám ostatním příjemnou dovolenou. Nový školní rok bude zahájen ve čtvrtek 1. září 2011.

Mgr. Miroslava Šmídová



Vyřazování devátáků.



Fotografie ze Dne talentů... Více fotografií na webových stránkách Školy:

www.zsbnpl.cz.

Foto: škola

UPOZORNĚNÍ

Přerušení provozu Mateřské školy v Benešově nad Ploučnicí je plánováno od pondělí 11. července 2011 do pátku 19. srpna 2011, tedy na šest týdnů. K přerušení provozu dojde z důvodu plánovaných oprav a údržby budovy a zařízení.

Na základě ustanovení § 8 odst. 2 vyhlášky č. 74/ 2005 Sb. o zájmovém vzdělávání přerušují Provoz školní družiny při Základní škole a Mateřské škole Benešov nad Ploučnicí bude přerušen na období hlavních prázdnin, tj. od 1.7.2011 do 31.8.2011. Důvodem přerušování provozu je nízký počet přihlášených žáků. **Mgr. M. Šmídová**

Mateřská škola "Sluníčko" v Benešově nad Ploučnicí se chlubí



Adélka Štecherová získala Čestné uznání za Českou republiku v mezinárodní výtvarné soutěži "Lidice 2011". Její úspěch jsme ve školce společně oslavili. Foto: MŠ

"Blíže ke svému snu"

Konec školního roku znamená pro děti také radost z nastávajících prázdnin. V září opět zasednou v benešovské škole do lavic a budou pokračovat v základním vzdělávání. Letošní „deváťáky“ však čekají velké změny.

Z prací žáků je patrné, že se na ně nejen těší, ale zároveň k nim vzhlížejí s obavami. A není jich málo. Jiné město, škola, učitelé, spolužáci, kamarádi. Jak zvládnou ranní vstávání, dojíždění, náročnější studium, praxi, internát. Uvědomují si také, že budou mít méně volného času na současně kamarády, koníčky i větší zodpovědnost.

Těší se např. na možnost poznávání nových měst, cizích zemí, hospodaření s financemi, velké svačiny i „jiné holky“. Na závěr použijí názor žákyně 9. třídy: „Bude to úplně jiné - nový život. Budu blíže ke svému snu“. Nezbývá než popřát všem na této náročné cestě hodně štěstí.

V letošním školním roce končí povinnou školní docházku 49 žáků, z toho na 3-leté učební obory nastupuje 14 žáků, na 4-leté obory nastupuje 35 žáků. Z 5. tříd byli dva žáci přijati ke studiu na víceleté Gymnázium v Děčíně.

Mgr. J. Novotná

Předškoláci se se školkou rozloučili výletem do Hřenska lodí po Labi



Dne 24. 6. 2011 se mateřská škola loučila s dětmi, které po prázdninách odcházejí do základní školy. Výlet lodí „Poseidon“, do Hřenska byl pro děti velkým zážitkem. V Hřensku v cukrárně „Lugano“, čekalo výletníky sladké pohoštění - velký zmrzlinový pohár. Posledním zvoněním přivítali všichni zaměstnanci mateřské školy unavené, ale spokojené děti. Sváteční oběd a dort od paní M. Heřmanové byl dalším milým překvapením. Na závěr byly děti pasovány do role školáků a dostaly knížku s věnováním a fotografiemi.

A teď už: Hurá na prázdniny.

Kolektiv mateřské školy v Benešově n. Pl.

Rodinné centrum Medvídek v červnu

Červen je prvním letním měsícem a přináší hlavně dětem pomalou předzvěst prázdnin. A prázdniny konečně čekají i našeho Medvídka, ovšem ani tentokrát zcela zahálet nebudeme. Přes prázdniny nás čeká příprava programu na další rok, jednání o nových prostorách, dokončení projektu o dotovaná místa...

Pokračování na další straně...



Rodinné centrum Medvídek v červnu

Pokračování ze str. 10...

Připomeňme si, co se událo v červnu.

My osobně jsme hodně času věnovali projektu od společnosti TIVIT s.r.o., s tím ovšem souviselo uzavření centra v některých dnech. Děkujeme všem za pochopení, protože mít možnost v září obdržet 2 dotovaná místa je pro nás nesmírně důležité. Od začátku pracujeme v našem centru dobrovolnický a zcela zdarma a jsme rády, že by se to mohlo změnit, protože i na tom záleží naše další fungování. Další dobrou zprávou je to, že spolupracujeme s jedním děčínským centrem na společném projektu, který by měl pro naše centrum přinést další 3 dotovaná místa na dobu 8 měsíců. Projekt bude připraven pro maminky na mateřské dovolené nebo pro ty, které po ukončení mateřské dovolené nemohou sehnat pracovní uplatnění. Připravuje se několik kurzů, které bude možno absolvovat a na konci té cesty je právě možnost dostat dotované pracovní místo, vyjít z izolace a naučit se něco nového.

Nesmíme zapomenout na náš vzdělávací kroužek pro děti od šesti let „Všechnáček“.

Tentokrát čekalo děti úžasné odpoledne se Sborem dobrovolných hasičů v Benešově nad Ploučnicí. Počasí nám přálo, takže děti čekal nabitý dvouhodinový program.

Dozvěděly se vše o místním sboru, jeho technickém vybavení, vozovém parku, naučily se, jak se zachovat při vypuknutí požáru, na co si dát pozor a co nikdy nepodcenit. Prohlédly si vybavení hasičských aut a množství získaných trofejí z hasičských závodů.

Největší úspěch měl ovšem falešný požární poplach. Děti byly překvapeny, jak rychle se naši hasiči umí připravit a vyrazit do akce. Dalším lákadlem se staly soutěže, které pro ně byly připraveny a dokonce se všechny děti naučily jezdit po pravé požární tyči.

Velké překvapení na děti čekalo na samotném závěru. Hasiči svezli děti jedním ze zásahových vozů až k centru. Tam si naprosto nadšené děti již převzali rodiče. SDH Benešov nad Ploučnicí patří obrovské poděkování za krásně připravené odpoledne a za nesmírně přátelské a příjemné prostředí, které nás čekalo!

Příštím tématem Všechnáček je „Dopravní bezpečnost“ a to již 9. července od 15 h. Tentokrát budeme potřebovat kola a kološtětky. V létě nás také čekají ještě 2 společné výlety za poznáním.

Ve středu 29. června byla pro všechny naše maminky i dětičky připravena poslední akce „Hurá, prázdniny“. Sešli jsme se v tělocvičně na Sokolském vrchu a společně si za-



sportovali, zasoutěžili a připravili se tak na delší dobu odpočinku.

Je za námi další půlrok fungování. Děkujeme touto cestou všem, kteří nám pomáhají a podporují nás, protože naše základna se neustále rozrůstá: hlavně maminkám a jejich dětem, našim dobrovolníkům, kteří neváhají pomoci při akcích, městu Benešov nad Ploučnicí za podporu, všem sponzorům, bez kterých by některé akce vůbec nebylo možné připravit a také Pavle Klomfarové, protože hodně akcí jsme pro vás připravili ve spolupráci s Městským kinem.

Přejeme všem krásné léto, hodně sluníčka a pohody. Všem dětem krásné prázdniny plné dobrodružství a radosti.

A v září se v plné síle na všechny opět těší naše **RC MEDVÍDEK**.



RODINNÉ CENTRUM MEDVÍDEK
BENEŠOV nad PLoučnicí
přátel
příměstský tábor pro děti od 6 let na téma

GESTA KOLEM SVĚTA

25. - 29. července 2011
od 8 do 16 h
Cena: 950,- Kč
obložení plováky, strava, cestovné, obložení výlet, soutěže, oděva, vzdělávání...

Přihlášky do 15. července a bližší informace na tel.: 777 763 335

KOUZELNÁ FONTÁNA /to bude asi o vodě?/ v podání alternativního divadla Gilotina=Opona

(Jerry Al. Karchňák, Lucie Karchňáková, Jan Walda Valík a Lucie Haklová), hudební doprovod FLUID CULTURE

Městská scéna, monumenty - idiomy (my), které nás spojují. Pokračování avantgardy smyšlenek zrcadlení až k formě fantas magory – rozpochybované s nádobou posouváme se k lidem.

Tak jinak – bude pršet, nebo ne? Už přijeli Pražáci z Moravy a ze Slovenska? Můžeme začít. Letos bez úvodu, ten že bude až na závěr. Hudba zaznívá náměstím a my připlouváme v pruhovaných trikách v kajacích, které máme do pasu na kšandách. Na dálku se zdravíme mimikou a díky pádlům a botám zdárně rejdujeme po náměstí. Někdo z davu, (který je požehnaním herců) hele, táto i mami, vidíš to? Oni mají značkové lodě – AUTHOR!

Srazili jsme se pod magnólií nad jezem, mastíme karty. Co se ozřejmit? Odkládáme lodě a na namočené plátno přes šablonu sypem práškovou barvu. Vzniklý nápis říká ZASE, že jsme na place jako divadlo počtvrté.

Odbočím, po vypelichaném sametu 89' jsem byl písemně z MěÚ osloven s návrhem... Jeden z pěti bodů, který jsem tehdy navrhoval, byla fontána. Tak tu jsme si letos (byť lidskou) vytvořili. Kaskádovitě voda tekla z nádoby do nádob, které jsme měli přidělané na hlavách.

Otevřením dveří umístěných ve volném prostoru, kdy holky psaly dnešní datum, které jsme poté zamalovali růžovou – sblížující, směšnou, stejnou jakou byli natřeni



lodi. Někteří se s vervou z kopce na jezu tzv. udělali /lino s vodou a jarem/, ale to patří k věci. Tímto bych rád poděkoval nejmenovanému plachému za výpomoc při tahu lanem. /Asi v historii, v jiném světě, tahal lodě proti proudu/.

První kapky deště pokryly obecenstvo, ale hlavně aparaturu kapely, tudíž až nyní děkuji početnému davu za účast.

Poslední akt, který pro dešť ve stylu hippies nebyl ztvárněn, nám zbyl na příště. Že by se příští akce jmenovala Fontána II.?

S otázkou na rtech lidí mluvili o zážit-

cích, asociací a tak nepřímou o odpovědích. Vymejvání mozků, předávání zkušeností. Při názorných gestikulacích a grimasách – zkrátka hráli.

Ano i ano, letos to bylo situováno do pohody a legrace, až srandy. ALE. Voda znamená humor a naopak. Voda se dá koupit za peníze, peníze se dají tisknout, ale voda ne. Voda nám vše recykluje. O vodu, matku musíme pečovat. Pokud chceme na jejich březích přežít. Z výšky je modrou planetou, ale zvětšují se skvrny - bezbarvé.

Leonardo Pěkněnič Virtuál

Po Kouzelné fontáně přišlo na řadu tradiční Kravatování – 8. ročník autorského čtení



Autorské čtení jsme tradičně zahájili úvodní perfromance Kravatování, opět v salóнку hotelu Jelen. Na začátek pro osvěžení nechyběla ovocná sangrie, to aby nám nevychlo v hrdle. Stůl pro básníky jsem tentokrát pojal jako kancelář z první republiky, kde nesměl chybět psací stroj, ústřední telefon a popelník s různými relikvii, v

našem případě objekt krouhátka alá Jára Cimrman. Objekt, jehož součástí jsou natištěná písmena na tužce a v šuplíčku na odpad nesrozumitelná slova. Tento objekt jsem získal nedávno v Budapešti od kamaráda Józsefa Bíró u příležitosti jeho šedesátých narozenin ve zdejšímu klubu spisovatelů, kde vydával svoji další novou

knihu. Na letošní Kravatování kromě tradičně stálých autorů, přijali hosté z Prahy, Kolína či Teplic. Zároveň hudebním doprovodem nás poctili: Ondřej Mataj na kytaru a Věru Linhartová na housle, dále pak seskupení „TEPLICKÝ ŠLAUCH 2000“, volná výtvarná a estetická společnost. V čele tohoto seskupení je Martin Tomášek, který v rámci letošního roku získal cenu, kterou byl stříbrný odlietek mého nosu „Na kravatu věšák“ (aneb máš na to nos).

Účastníci vyplnili (někteří výtvarně) koutouče do technografu – odkud přijeli, jak daleko a dlouho jeli. Na začátek i v průběhu večera, po přestávkách jsem použil úsloví – než něco řeknu, tak zařvu a zaznělo. Hosté ukázněně vydrželi celý večer, který se protáhl do pozdních hodin. Tímto děkujeme za návštěvu.

Na podzim letošního roku budeme ve spolupráci s děčínskou knihovnou a za přislíbené podpory města Benešov n. Pl. vydávat svoji první sbírku, mapující osm let Kravatování. Sbírkou představí kromě stálých benešovských autorů rovněž hosty, kteří se po dobu konání účastnili.

Leonardo Pěkněnič Virtuál

Malí čtenáři hledali moudrost v knihách a nakonec ji také našli

Do svého finále došla během června soutěž s názvem Moudrost hledej v knihách, kterou pro děti připravila redakce Benešovských novin společně s Městskou knihovnou Benešov nad Ploučnicí. Cílem soutěže bylo během několika měsíců hledat dle indicií slova v knihách, která dohromady dala znění tajenky. Do soutěže se zapojila desítka soutěžících, hledání je prý velmi bavilo a vždy se těšili, až vyjdou další Benešovské noviny, aby se mohli vydat do knihovny pátrat po nových slovech do tajenky. Z té na konci zjistili následující moudro: *Dům bez knih je jako tělo bez duše*. Slavnostní vyhodnocení soutěže proběhlo 23. června v městské knihovně. Ocenění získali nejen tři nejpilnější soutěžící, ale malou drobnost si odnesl každý, kdo se do pátrání po slovech zapojil. Tímto velmi děkujeme Městu Benešov nad Ploučnicí za finanční příspěvek na dárky a také paní knihovnici Ivaně Jandášové za super průběh soutěže a pomoc čtenářům. Protože se soutěž setkala s ohlasem, plánujeme ji zopakovat opět v příštím roce.

(ah)



Výherci: 1. místo - Eliška Fleischerová (9 let), 2. místo - Kačka Dvořáková (8 let), 3. místo - Tereška Pastorová (10 let). Gratulujeme!

Foto: A. Houšková

ANKETA

Jak se ti líbilo soutěžení v knihovně? Chtěla bys soutěžit příští rok znovu?

Ptala se a fotografovala Alena Houšková



Tereška Frydrýnová
8 let

Nejvíc se mi líbilo, že jsem musela slova hledat v knihách. Všechno jsem zvládla sama a pokud bude soutěž i příští rok, tak budu určitě zase soutěžit.



Kačka Dvořáková
8 let

Líbilo se mi, jak jsem to musela vyhledávat a přitom zapojit mozkové závity. Doma jsme s mamkou vždycky našly autora knihy a v knihovně už to pak šlo rychle.



Tereška Pastorová
10 let

Hodně mě to bavilo, nejvíc hledání a pak taky vyhlášení výsledků. Občas jsem se bála, že je knížka půjčená, ale paní knihovnice je tu pro nás hlídala. Příští rok soutěžím znovu!

Noční prohlídky na kouzelném zámku

...potkáte bílou paní, zbrojnoše, vodníka, kuchařky a jiné pohádkové bytosti.

Státní zámek Benešov nad Ploučnicí

2.7. / 16. 7. / 30. 7. / 13. 8. / 27.8.

začátek od 20:00, od 20.30 a od 21.00

Pro velký zájem je lépe provést předběžnou objednávku na recepci zámku nebo na telefonu 412 586 575.

VZPOMÍNKY



Dne 10. července uplyne 20 let od doby kdy nás navždy opustila naše drahá maminka paní **Anna Šturmová**. Prosíme všechny kdož ji znali, aby spolu s námi ji věnovali tichou vzpomínku.

Eva, Pavel, Václav děti

15. července to budou již 2 roky, co nás bez slůvka rozloučení opustila paní **Irena Hendrichová**. Kdo jste jí znali, vzpomeňte s námi.



*Rodina Vacenovská,
Hendrichová
dcera s rodinou a syn.*



Dne 6. srpna by se dožil 35 let náš syn **Michal Pipka**. Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu tichou vzpomínku.

*Stále vzpomínají rodiče,
sestra a příbuzní.*

Nikdy jsme nezapoměli a jsi s námi v našich srdcích. Dne 11. 8. 2011 to bude 32 let co nás navždy opustila naše milovaná maminka **Josefa Štrombachová**. Stále nám chybíš, s láskou dcery **Marie a Jiřka s rodinami**.



Kdo žije v našich srdcích, ten nikdy neodešel. Dne 26. srpna 2011 to bude 1 rok, kdy nás náhle opustil náš drahý manžel, bratr, tatínek, dědeček, švagr a strýc, pan **Václav Štrombach**. Kdo jste ho měli rádi, věnujte mu s námi vzpomínku.

S láskou manželka a sestry s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ



Dne 4. srpna 2011 oslaví své 86. narozeniny náš tatínek pan **Jaroslav Hendrich**. Přejeme Ti vše nejlepší, tatínku, hlavně zdraví a spokojenost v kruhu rodiny. *Manželka a děti*

INZERCE

PRONAJMU BYT - Benešov n. Pl., ulice Nerudova, Velikost 3+1, 59 m². Cena 3900 Kč + služby. Tel. č.: 608 880 399

PODĚKOVÁNÍ



Turisté – senioři z Benešova a okolí chtějí touto cestou poděkovat naší vedoucí paní Blance Šturmové, která nám připravuje „Vandrovní kalendáře“ pro pochodové akce vždy na období únor – červen a srpen – leden. Scházíme se každou středu a neodradí nás ani nepřízeň počasí. Všichni si dobře uvědomujeme kolik času, energie i nervů stojí připravovat akci, aby vše klaplo na 100 %, aby vyšel naplánovaný program pochodové trasy, navazování spojů ČD a busu.

Jen tak namátkou a velmi zhruba pár akcí, např. Dolní Žleb – cyklostezka, českosaská Niagára – vodopád a zpěněná kaskáda klopotského potoka, Ústí nad Labem – lanovka Větruše, Vaňovský vodopád, Mimoň – Ralsko, Ploučnická průrva, Lovosice – Lovoš, Mnichovo Hradiště – Drábské světelníčky, Rumburk – Vlčí hora, Zahrady – geologická mapa, Sněžná – arboretum.

Chodíme nejen po kopcích, které bereme někdy i po čtyřech, ale navštěvujeme muzea, kostely, hrádky, zříceniny, rybníky, studánky apod. Na každé trase je vždy něco zajímavého.

Umíme se též společně bavit. Zjara otevíráme les, na podzim les zavíráme. Nezapomínáme na závěr kalendářního roku, kde si vždy posezeníčko zajistíme v hezké hospůdce. Věřte, že se bavit umíme. Třešničkou na dortu jsou týdenní zájezdy. Vloni to byly Krkonoše, letos budeme zdolávat Jeseníky.

Ještě jednou díky, Blanko!

Tvoji kamarádi a kamarádky - turisté



PEDIKÚRA – PÉČE O NOHY A NEHTY U NOHOU

Jedná se o docházkovou službu pedikúra, je to kompletní pedikérská služba a péče o vaše nohy. Docházková služba znamená, že přijedu až k Vám domů a pedikúru budu provádět u Vás doma.

Provádím mokrou pedikúru, která obsahuje:

- relaxační koupel nohou
- odstranění zrohovatělé kůže, otlaků a kuřích ok
- úprava nehtů a okolí
- zkrácení a zapilování nehtů
- aplikace regeneračních a výživných krémů
- relaxační masáž
- případné lakování
- parafínové zábaly



Ráda poradím, jak pečovat o Vaše nohy, aby byly zdravé a krásné. Volat můžete na číslo: 721 725 307. Email: lenkrop@email.cz

50 LET benešovského letního kina

V pátek 24. 6. proběhla vernisáž výstavy dokumentů spojených s benešovským letním i stálým kinem. Přinášíme našim čtenářům několik fotografií z této vydařené komorní akce, kde se setkali benešovští promítači, pamětníci si popovídali o časech, kdy návštěvnost kina trhala rekordy, milovníci stříbrného plátna se zájmem a trochou nostalgie vyslechli povídání Mgr. Jiřího Špičky, patriota benešovského kina, o časech, kdy biograf byl místem společných filmových prožitků. Vernisáž byla spojena s promítáním vzácného snímku o stavbě stálého kina a s oceněním vítězů kvízu, jenž byl otištěn na stránkách našich novin.

Správné odpovědi kvízu k výročí letního kina z minulého čísla Benešovských novin:

1 a)/2 b)/3 c)/4 a)/5 c)

Vylosování byli tyto výherci:

Jitka Čermáková
Jaroslava Hloušková
Martin Spilka

Všem třem blahopřejeme.

Máte zájem dostávat kulturní přehled z našeho města e-mailem?

Stačí dát váš zájem vědět na e-mail:
kultura@benesovnp1.cz



MĚSTSKÉ KINO
BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ

ČERVENEC

8. 7. od 21:30

Útěk ze Sibíře

letní kino
vstupné 70,-

13. 7. od 17:00

Medvídek PÚ

stálé kino
vstupné děti 35,-/dospělí 70,-

15. 7. od 21:30

Thor

letní kino
vstupné 70,-

SRPEN

12. 8. od 21:00

Paul

letní kino
vstupné 70,-

17. 8. od 17:00

Piráti z Karibiku:

Na vlnách podivna

stálé kino
český dabing
vstupné: děti 35,-/dospělí 70,-

17. 8. od 21:00

Piráti z Karibiku:

Na vlnách podivna

letní kino - mimořádné představení
český dabing
vstupné 70,-

ZÁŘÍ

7. 9. od 17:00

Kung fu Panda 2

stálé kino
vstupné děti 35,-/dospělí 70,-

Nové knihy v městské knihovně

Pro ženy

Steel, Danielle - Světla jihu - Alexa Hamiltonová pracuje jako asistentka okresního návladního. Její neméně důležitá úloha je i role matky svou sedmnáctiletou dceru Savannah, se kterou žije sama, nadevše miluje. Jednoho dne dostane nový případ: chystá se soud se sériovým vrahem mladých dívek Lukem Quentinem. Běžný proces však začne nabírat děsivé obrátky a aby dceru ochránila, musí jí poslat tam, odkud sama utekla a kam už se nikdy nechtěla vrátit: k manželově rodině do Charlestonu. Jenže netuší, že až se s dcerou zase setká, jejich životy už nebudou stejné jako dřív.

Garlock, Dorothy - Otevřená náruč - Hallie a Pearl se stanou svědkyněmi týrání jejich kamarádky Mary nevlastním bratrem Chestrem. Chtějí Mary dostat do bezpečí, ale Chester je napadne a je nešťastnou náhodou postřelen. Všem třem ženám nezbude než se dát na zběsilý útěk z města.

Mlynářová Marcela - Z lodiček do holin - příběh ženy, která se přestěhuje z centra Prahy, opustí přátele a dosavadní společenský život a usadí se na samotě uprostřed pohraničního lesa. Román je určen především pro čtenářky, které hledají povzbuzení, pobavení a odreagování od každodenních starostí.

Howard, Linda - Strážce úsvitu - Grace, specialistku na středověké rukopisy, ani ve snu nenapadne, že by v hromadě starých listin našla cestu ke ztracenému pokladu. Když rozluští legendu o templářských rytířích, ona i její rodina se stanou terčem nelítostného zabijáka. Aby se zachránila, musí získat za spojence Černého Nialla.

Napětí

Patterson, James - Devátý soud - v garážích nákupního centra dojde k zastřelení mladé ženy s dítětem. Protože neexistují svědci, může Lindsay Boxerová pracovat jen se vzkazem napsaným červenou rtěnkou na přední sklo auta. Další vražda na sebe nedá dlouho čekat a než Lindsay najde spojitost mezi oběma případy, je přinucena dát i svůj život v sázku.

Kernick, Simon - Neúprosný - tři hodiny. Obvyčné sobotní odpoledne. Jsi s dětmi na zahradě, když zazvoní telefon a v něm se ozve kamarád ze školy, kterého jsi dlouho neviděl. Čekáš přátelský rozhovor, ale vše je jinak. Přítel hovoří rychle, zalyká se strachy, dýchá s námahou a je jasné, že mu někdo působí nesnesitelnou bolest. Vykřikne a pak vysloví pár slov, které ti navždy změní život... první dvě řádky tvé adresy.

Historické

Bauer, Jan - Krvavý cejch - v hostinci u Zlaté husy byl zavražděn bohatý benátský kupec. Celé vyšetřování dostane tajemný nádech, když je na těle mrtvého objeven podivný krvavý cejch.

V době letních prázdnin je knihovna otevřena jen v pondělí a ve středu od 12.00 do 17.00 hodin.

Fourcrossař Myšík zajel 2. místo na Evropském poháru v Anglii!

Benešovský osmnáctiletý fourcrossař Milan Myšík z týmu Giant/KUR SPORT se poslední květnový víkend zúčastnil třetího závodu evropské fourcrossové série (EFS) v anglickém Afanu (jižní Wales). O týden dříve dojel na druhém závodě EFS v Polsku na pěkném 10. místě a po 5. místě z Belgie mu patřilo průběžné 7. místo. Do Anglie Myšík odjel ve čtvrtek ráno spolu s dalšími závodníky z ČR Staškem a Tatarkovičem. V pátek byl na programu první trénink, ve kterém Myšíka potkal defekt na velmi dlouhé kamenité sekci ve spodní části trati, po které následovaly 2 velké dvojčky 6 a 8 metrů. V sobotu se jel závod britské fourcrossové série ale Myšík a spousta dalších závodníků závod nejeli, protože dráha byla takřka nesjízdna díky dešti, který začal v pátek večer a neustával. V neděli kdy se jel třetí závod EFS počasí bylo snad ještě horší než v sobotu. Mlha, dešť, zima, vítr a všude bláto, prostě klasická Anglie. V kvalifikaci se Milan Myšík umístil až na 14. místě z 55 závodníků. Hned od šestnáctifinále soupeřil s jedním z největších favoritů závodu Britem Beaumontem, který trať navrhl a postavil. Společně postoupili do osmifinále a následně do čtvrtfinále. V čtvrtfinále na ně če-

kal další český závodník M. Měchura, který byl na předchozím závodě v Polsku druhý! Myšík odstartoval jako třetí za Měchurou a Beaumontem ale v první zatáčce je předjel venkovní stopou a dostal se na první místo, ale v následující zatáčce ho Beaumont podjel a tak si Myšík dojel pro semifinále. V semifinále Myšík dobře odstartoval a na výjezdu z první zatáčky se dostal i před Beaumonta a dojel si pro finále z prvního místa! Ve finále se potkali 3 čeští závodníci (L..Měchura, Tatarkovič a Myšík) a s nimi brit Beaumont. Od startu jel nejlépe Lukáš Měchura, celkový vítěz loňského seriálu EFS, za ním Tatarkovič a druhou dvojici tvořil Myšík a Beaumont. Na kamenité sekci se Tatarkovič dostal na úroveň Měchury, kterého pak potkal defekt. Toho využil Beaumont a Myšík a dotáhli se na vedoucí dvojici. V poslední zatáčce Myšík podjel jak Beaumonta, tak Měchuru a druhé místo si udržel až do cíle. „Tentokrát mi moc nepřál pavouk, jelikož Beaumont spadl v kvaldě, tak sem s ním jezdil už od začátku a osmifinále a čtvrtfinále bylo opravdu těžký a jsem strašně rád, že jsem dokázal postoupit až do semifinále, ve kterém jsem dokázal zvítězit a přemýšlel jsem o taktice na finále, protože



mi moc nešly starty. Celou dráhu mi vjížděl do cesty Scott Beaumont, ale nakonec jsme se dokázali přiblížit první dvojici a v poslední zatáčce jsem jel totální vnitřek a podařilo se mi tak 2 jezdce podjet, takže super výsledek pro mě, vůbec jsem nečekal, že by mohla být bedna a ona je,“ radoval se v cíli benešovský Myšík.

Fourcrossař Myšík KUR sportu prožil úspěšnou premiéru Světového poháru!!

Benešovský fourcrossař Milan Myšík se první červnový víkend zúčastnil jeho prvního Světového poháru ve skotském Fort William.

Do Skotska se závodník týmu Giant/KUR



sport přesunul z Walesu, kde se mu dařilo o týden dříve na evropském poháru (2. místo). Trať ve Skotsku byla náročná především povrchem, prach, písek, volné šutry a uprostřed tratě skalka, která měla okolo 3 metrů. Už v prvním tréninku před závodem Myšíka potkaly 2 pády na velmi kluzném, písčitém a kamenitém povrchu. Ten druhý znamenal sedřenou dlaň a naražené zápěstí a konec tréninku. V pátek byli na programu další tréninky a následně kvalifikace.

V tréninku před kvalifikací potkala benešovského fourcrossaře další smůla a to 3 defekty zadního kola za jeden trénink a před kvalifikací jen 3 tréninkové jízdy. Na start kvalifikace se postavilo 90 závodníků z celé Evropy. Myšík jel kvalifikaci hodně na jistotu, jelikož trať neměl dostatečně najeť a hlavně to hodně klouzalo. Ve výsledku z toho bylo slušné 20. místo. V sobotním tréninku před závodem už ho žádný defekt nepotkal a tak Myšík mohl natrénovat stopy na hlavní závod. Ten za obrovské podpory fanoušků odstartoval v 7 večer. V první jízdě Myšík bojoval se Švýcarem, který byl v kvalifikaci na 13. místě a

nakonec si dojel pro první místo. Ve druhé jízdě na něj kromě Švýcara Seydouxe čekal taky 4. z kvalifikace Francouz Romain Saladini. Saladini odstartoval a suverénně si jel pro první místo, zatímco Myšík po špatném startu pořád hledal stopu k předjetí Švýcara. Ta se nakonec ukázala ve třetí zatáčce a Myšík se dostal před Švýcara, který následně spadl a dojel si tam osmnáctiletý Myšík pro čtvrtfinále. Tam na něj čekali kromě Saladiniho taky mistr světa z loňska Tomáš Slavík a Lukáš Měchura. Myšík odstartoval čtvrtý a zkoušel pořad něco vymyslet, nakonec to stačilo k předjetí Měchury, opět ve třetí zatáčce, ale na Saladiniho a Slavíka to už bohužel nestačilo. Milan Myšík si tak dojel pro celkové 10. místo na svém prvním Světovém poháru. „Jsem spokojený, byť jsem chtěl do semifinále, ale bohužel kluci jsou vyježděný daleko víc a i tak je pro mě 10. místo na to, že to byla moje premiéra, skvělý výsledek, kterého si obrovsky cením,“ řekl v cíli benešovský Myšík, kterého v následujících dvou týdnech čekají závody v rakouském Leogangu. Nejprve SP a následně EP.